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Του  Πρακτικού αριθ.   47/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 914/2013 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση Διακήρυξης Ανοιχτού Διεθνή Διαγωνισμού  για το έργο 
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ (ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ  ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΥΦΥΙΑΣ BUSINESS INTELLIGENCE SYSTEM) της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης, προϋπολογισμού 698.600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 21 Νοεμβρίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.6529/15-11-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
Παρόντες ήταν οι κ.κ.: 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 
2)Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Ιωάννης Νικολαΐδης 
μέλος, 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, 7)Δημήτριος Πέτροβιτς 
μέλος, 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος και ο 9). Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
 
Στο σημείο αυτό το μέλος την Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας δήλωσε ότι αποχωρεί από την 
συνεδρίαση δηλώνοντας τα εξής: «Αποχωρώ από τη συνεδρίαση σε ένδειξη  διαμαρτυρίας για την μη 
καταβολή των αποζημιώσεων μετακίνησης μας από την κατοικία μας στην έδρα της Περιφέρειας, για τη 
συνεδρίαση της οικονομικής επιτροπής. Αποχωρώ από τη συνεδρίαση διότι μας αφήνετε εκτεθειμένους, 
απέναντι σε οικονομικά συμφέροντα εργολάβων και προμηθευτών, που έχουν σχέση με τις αποφάσεις της 
Οικ. Επιτροπής.  Πρόσφατη είναι η επιστολή προμηθευτή-εργολάβου που μας προέτρεπε να πάρουμε 
απόφαση που τα συμφέροντα του διασφάλιζε (τηλ. κέντρο ΠΕ Δράμας)».   
 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 914: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Οικονομικού της ΠΑΜΘ με το 
από 14-11-2013  έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής , τα εξής: 
 
Ιστορικό 
 Προϋπολογισμός πρόσκλησης: 30.000.000€ (20.000.000€ από Ε.Π. Ψ.Σ. + 2.000.000€ από κάθε 
Π.Ε.Π) 
 Μέγιστος εκτιμώμενος προϋπολογισμός Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 2.000.000€ - 2.500.000€ 
 Κάθε Περιφέρεια μπορεί να υποβάλλει ως Φορέας Πρότασης έως τρεις προτεινόμενες πράξεις. 
 Κάθε προτεινόμενη πράξη μπορούσε να εμπίπτει σε έναν ή περισσότερους από τους παρακάτω 
αναγραφόμενους Τομείς Παρέμβασης. 
 Η υποβολή των προτάσεων ήταν δυνατή μέχρι και την 4.11.2011. 

 
Τομείς Παρέμβασης 
 
Οι προτεινόμενες δράσεις αφορούσαν στην ανάπτυξη πληροφοριακών συστημάτων με αποκλειστικό 
στόχο την παροχή ολοκληρωμένων ψηφιακών υπηρεσιών προς τους πολίτες της περιφέρειας. Σύμφωνα 
με την πρόσκληση 30, οι παραπάνω ψηφιακές υπηρεσίες έπρεπε να εντοπίζουν σε τέσσερις βασικούς 
άξονες: 
1. Εξυπηρέτηση πολιτών/επιχειρήσεων 
2. Προγραμματισμός και Διαχείριση 
3. Έλεγχος και Εποπτεία 
4. Πολιτισμός και Τουρισμός 
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Έργα που υποβλήθηκαν  
 
 Το Περιφερειακό Συμβούλιο τον Οκτώβριο του 2011 ενέκρινε την υποβολή των τριών παρακάτω 
προτάσεων: 
1. Σύστημα Εξυπηρέτησης του Πολίτη και των Επιχειρήσεων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 

Θράκης  800.000 €. 
2. Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού και Διαχείρισης (Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής 

Ευφυΐας Business Intelligence System) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 
 700.000 €. 

3. Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού και Διαχείρισης Ελέγχων της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης 700.000 €. 

 ΣΥΝΟΛΟ 2.200.000 
 
 Το εγκεκριμένο έργο 
 
Για την  ΠΑΜΘ έχει εγκριθεί  το έργο «Ολοκληρωμένο Σύστημα Προγραμματισμού και Διαχείρισης 
(Καινοτόμο Σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας, Business Intelligence System) της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης» με κωδικό MIS 369394 που υλοποιείται στο πλαίσιο της πρόσκλησης 30 του Ε.Π. 
«Ψηφιακή Σύγκλιση» του ΕΣΠΑ. 
Μέσω της πράξης θα υλοποιηθεί ένα ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα επιχειρηματικής ευφυΐας με 
αντικείμενο την οργάνωση και ολοκληρωμένη ηλεκτρονική υποστήριξη της Περιφέρειας σε θέματα 
αναπτυξιακού σχεδιασμού και χάραξης συνολικής αναπτυξιακής πολιτικής. Το συγκεκριμένο 
πληροφοριακό σύστημα θα παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες τόσο προς το κράτος (δηλ. την Περιφέρεια 
και τους μηχανισμούς της), όσο και στους πολίτες και τις επιχειρήσεις της περιοχής παρέμβασης. Μέσω 
του πληροφοριακού συστήματος επιχειρηματικής ευφυΐας θα επιτευχθούν οι εξής στόχοι: 
- Η δημιουργία υποδομής που θα επιτρέπει την παρακολούθηση των ποιοτικών και ποσοτικών 
χαρακτηριστικών της τοπικής οικονομίας ανά τομέα δραστηριότητας, σε πραγματικό χρόνο.  
- Η έκδοση αυτοματοποιημένων - κωδικοποιημένων συμπερασμάτων αναφορικά με τα προβλήματα και τις 
αδυναμίες ανά τομέα δραστηριότητας.  
- Η εποπτεία και παρακολούθηση των υλοποιούμενων αναπτυξιακών δράσεων ανά τομέα 
δραστηριότητας.  
- Ο συντονισμός και η διαχείριση των υλοποιούμενων αναπτυξιακών δράσεων ανά τομέα δραστηριότητας.  
- Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση ενός συνολικού αναπτυξιακού προγράμματος, στο πλαίσιο εναρμονισμού 
με τις Εθνικές και Ευρωπαϊκές πολιτικές 
- Η τήρηση ενοποιημένου και επικαιροποιημένου μητρώου επιχειρήσεων από όλους τους κλάδους 
οικονομικής δραστηριότητας και 
- Η παρακολούθηση των κυρώσεων που επιβάλλονται σε επιχειρήσεις, με στόχο τη χάραξη πολιτικών για 
την πάταξη των παρανομιών. 
 
Ο αριθ. πρωτ. της απόφασης ένταξης είναι 151.836/ΨΣ6110-Α2/27-04-2012 της ΕΥΔ ΕΠ ΨΗΦΙΑΚΗ 
ΣΥΓΚΛΙΣΗ και ο κωδικός πράξης είναι 369394. 
Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 698.600,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
23%. 
Η χρηματοδότηση του έργου καλύπτεται από τον Άξονα Προτεραιότητας 1: «Βελτίωση της 
παραγωγικότητας με αξιοποίηση των ΤΠΕ» του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση». 
Το έργο έχει ενταχθεί στη ΣΑΕΠ 0318 με κωδικό 21012ΕΠ03180034. 
 
Μετά από δημόσια διαβούλευση (δύο φορές από 15 ημέρες η καθεμία τον Σεπτέμβριο - Οκτώβριο 2012), 
στείλαμε (Νοέμβριος 2012)  τα τεύχη δημοπράτησης, αφού ενσωματώσαμε τις παρατηρήσεις της 
δημόσιας διαβούλευσης, προς έγκριση στην ΕΥΔ «Ε.Π. ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ» (Λέκκα 23-25, ΤΚ10562, 
ΑΘΗΝΑ) ώστε να υλοποιηθεί ο Ανοικτός Διεθνής Διαγωνισμός, με κριτήριο κατακύρωσης τη συμφερότερη 
από οικονομικής άποψης προσφορά, για την ανάδειξη αναδόχου.  
Η έγκριση των τευχών δημοπράτησης (σύμφωνη γνώμη), έγινε με το αριθ. 152.096/ΨΣ6091-Β/23-09-2013 
έγγραφο της ΕΥΔ ΕΠ ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ με την ταυτόχρονη διαβίβαση της λίστας ελέγχου της 
διακήρυξης. 
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Οι παρατηρήσεις της λίστας ελέγχου ενσωματώθηκαν στα τεύχη δημοπράτησης και πλέον είναι έτοιμα 
προς έγκριση από τα συλλογικά όργανα της Περιφέρειας. 
Μετά τα παραπάνω, η Υπηρεσία: 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση της Διακήρυξης Ανοιχτού Διεθνή Διαγωνισμού  για το έργο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ (ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ  ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΥΦΥΙΑΣ 
BUSINESS INTELLIGENCE SYSTEM) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, 
προϋπολογισμού 698.600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 6 υπέρ  1 λευκό και 1 Κατά) 

 
Εγκρίνει την Διακήρυξη του Ανοιχτού Διεθνή Διαγωνισμού  για το έργο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ (ΚΑΙΝΟΤΟΜΟ  ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΥΦΥΙΑΣ 
BUSINESS INTELLIGENCE SYSTEM) της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, 
προϋπολογισμού 698.600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). 

 
Μειοψήφησαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δημήτριος Πέτροβιτς  ψηφίζοντας Λευκό και 
Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Κατά, αναφέροντας ότι ήταν από την αρχή  αντίθετοι στον βασικό 
άξονα. 

 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  914/2013 
 

 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
                                                                                                                                                  

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                 
 
 
 
 
 

              
                ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 

 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 

 
                     ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
 

ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
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